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I'poppukd cvetipota, ovopaloviol To. GLGTHUATA TOL oynuatilovtal omd
ypopukég eélomoelg (nAadn and eElodoelg evbelmV)

- X+p-y=n
X+, Y =7,
a1, O2, P1, P2, Y1, Y2 €lvon mpaypatucol apBuoti, X, y ot dyvocTot.

H tomkn popoen evog ypoppkod cuetiuatog 2X2 ivot { }, OTov o1

Mé£00d ot emidAvong YPUUPIKAOV GVOTRATOV

A). MéBodoc avtikotaotaong :

Emiléyovpe pia and tig 000 eE1l0m0ELg Kol EMAVOVUE MG TPOG Evay AyvwoTo X 1Y
Avtikafiotodpe otnv AAAN e€icmon kot dnpovpyodue P otAn eicwon pe évav
dyvooto v omoia Kot EXAvoLE, BpickovTag ToV Evay GyvwaoTo.
XPNOOTOIDOVTOS TNV TIUT TOV AyVMOOTOL Tov Ppikape oty dAAN e&iocwon,
voAoYiov e Kot ToV deVTEPO AyvGTO. Apa EXOVLUE TNV AVCT] TOV GLGTHLLOTOC.

B). IToAamhacialovtag 1 S1opdvTog TG YPUUUIKESG EEIGMCELS TOV GUGTNUATOG LE
KOATAAANAO ETAEYUEVOVG GUVTEAECTES, ONUIOVPYOVUE IGOOVVALLO YPOLLUIKO
ocLoTNUA e avTiBeTOVg cLVVTEAESTEG YL TV petaPAnti X 1 Y. Katomy
TPOYMPOVUE GE KATA LEAT TPOGHEST TV OVO EEICOCEWV OTOTE UTOAEIPOVLLE TOV
évav dyvmoTto kot dnpovpyodue eElocmon pe évay dyvmoto TV omoio Kot
EMAVOVUE. XPNOULOTOOVUE TNV AVCT) TOV BPNKOLE Y10 VO TPOGOIOPIGOVLE Kot
TOV GALO AYVOGTO KOl KATAAT)YOVLE GTNV ADGT] TOL GLGTHUOTOG.

I'). MéBoodog Tv oprlovodv
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A@o¥ oynuaticovue v opilovca twv cvvierestmv D = al A , KO TIG
2 2
’ r I a
opilovoeg GLov TV dyvoostov Dy = |7 A ,Dy=1" n
7. B o 7

AxolovBel | Tapakdtm diepgvvnon -
— Av D # 0:'Exovpue pioe Adon yua to ovotnuo, n omoia givot
D

X1

D

X =

py X2 =

2 , ONAadn Avon tov cvotiuotog (X, y) = [&&J
D D D
— Av D =0 : To ovotua ival adpioto 1 aduvaTo.
a). AvDy#0 1 Dy#0 , 1t cbompa eivar AAYNATO.
B). Av Dy = Dy =0, 10 cbompa eivor AOPIZTO (avaykaio cuvOnkn)
Kot mpoympdpe otnv €0pecn g adplotng AVong.



